
Heathfield & Waldron Parish Council 
Community Survey Results - 2015 

        Total Number of 
Responses   514 

   

        Gender   Replies % of Total 
   Female 233 45.33% 
   Male 177 34.44% 
   Blank 104 20.23% 
   

        The Ages of the people who 
responded were 

  Replies % of Total 
   12 to 19 10 1.95% 
   20 to 34 15 2.92% 
   35 to 49 55 10.70% 
   50 to 64 123 23.93% 
   65+ 272 52.92% 
   Blank 39 7.59% 
   

        The people who responded lived in 
the following places 

  Replies % of Total 
   Heathfield 321 62.45% 
   Waldron 29 5.64% 
   Broadoak 57 11.09% 
   Punnetts Town 21 4.09% 
   Cross in Hand 54 10.51% 
   Cade st/Old 

Heathf 15 2.92% 
   Other 15 2.92% 
   

        This is what people thought about 
the standard of the Current 
Services provided 

  Good Satisfactory Poor 
Don’t 
Know Replies 

Public Spaces 187 226 42 38 493 

Public_Toilets 10 88 317 78 493 

Afford_Housing 7 92 162 231 492 

Renewables 11 56 135 274 476 

Public_Transport 66 211 175 53 505 

Buildings_Halls 203 236 14 42 495 

Seats_Bins 70 279 129 24 502 

Health_Services 132 211 44 111 498 

Traffic_Wardens 4 121 202 166 493 

Roads_Verges 16 105 381 3 505 

Youth_Services 20 91 53 334 498 

Burial _Grounds 45 126 45 281 497 

Allotments 83 165 32 217 497 

CCTV 34 181 87 186 488 

Sports_Leisure  22 111 300 63 496 

 



   
Replies % of Total 

Future Services - Which 
services do you think Must 
be provided in the future 
(Priority 1)? 

Roads_Verges 301 58.56% 

Health_Services 278 54.09% 

Public_Transport 224 43.58% 

Afford_Housing 187 36.38% 

Public_Toilets 167 32.49% 

Sports_Leisure  135 26.26% 

Public Spaces 124 24.12% 

Seats_Bins 112 21.79% 

Youth_Services 111 21.60% 

Burial _Grounds 107 20.82% 

CCTV 93 18.09% 

Traffic_Wardens 75 14.59% 

Buildings_Halls 69 13.42% 

Renewables 50 9.73% 

Allotments 28 5.45% 

   
Replies % of Total 

Future Services - Which 
services do you think 
Should be provided in the 
future if budget allows 
(Priority 2)? 

Seats_Bins 182 35.41% 

CCTV 180 35.02% 

Sports_Leisure  174 33.85% 

Buildings_Halls 172 33.46% 

Youth_Services 171 33.27% 

Public_Toilets 161 31.32% 

Public Spaces 153 29.77% 

Public_Transport 140 27.24% 

Traffic_Wardens 125 24.32% 

Afford_Housing 123 23.93% 

Burial _Grounds 120 23.35% 

Allotments 117 22.76% 

Roads_Verges 113 21.98% 

Renewables 106 20.62% 

Health_Services 66 12.84% 

   
Replies % of Total 

Future Services - (Priority 
1s and Priority 2s 
combined) 

Roads_Verges 414 80.54% 

Public_Transport 364 70.82% 

Health_Services 344 66.93% 

Public_Toilets 328 63.81% 

Afford_Housing 310 60.31% 

Sports_Leisure  309 60.12% 

Seats_Bins 294 57.20% 

Youth_Services 282 54.86% 

Public Spaces 277 53.89% 

CCTV 273 53.11% 

Buildings_Halls 241 46.89% 

Burial _Grounds 227 44.16% 

Traffic_Wardens 200 38.91% 

Renewables 156 30.35% 

Allotments 145 28.21% 

 


